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Dordertetl nach (501/s cm). Bierzu redmen wir die Tiefe der 5 2Abnaber.
Die betden erjtenn jind je 2 cm fief, ver lefite 115 cm olja cm. Vel
wnjerem Belprel jmd alje die €mten a—0 ud b—c 36 cm lang, a—b,
c—0 ote Hiohe des Hragens, 18 cm.

Die Musrundung ves Hraaens bhat die Tiefe des BHalsansichnittes am

Dorvoerteil ohne dte Echohung bet H 1.

a—hH2 a—h 2 am Dorderteil (7 cm).

D—a a—5H 2

0—7F | ¢m

a—e ote Strecfe m—HB 1 am Dordertetl — 2 cm.

Hh2—e leicht abwarts gebogene £inie.
e—f leicht aufwarts geboagene Linie.
a—Dbh. Mt f—e aletchlaufende Hhilfslinte.
Eriter 2Ubndaber: Tiefe 1 cm rechts und linfs von e, auslaufend bet b.
Smweiter Abnaber Dbeim erjten Drittel der Strede e—f, Triefe wie der
erjte, auslaufend beim erjten Drittel der Strecfe h—a.

Dritter Abnaher Dbetm zwetten Drittel der Sirede e—f, aganse Tiefe

-y k] - Ch . = . . | 4 mlll WU, .
|L/a cm, auslaufend beim jweiten Drittel der Strvede h—a.

c—BH 2 aufwarts gebender Boaen, der von ¢ aus etiva & bis 5 cm mit der

“imie ¢c—b aletchlauft.

Oer Pelsfragen.

-
! er Pelsfragen (ADD. 8) veicht etwa 5 cm iiber die njatlintge

Hiantelfragens auf odas
ind alje 5 cm [anger als beim Hragen AbD. 7. Die KHohe des Diereds

it 38 cm (jie fann natiichich auch etwas ntedriger jein).

Qes

evers bhimaus, die Emien a—0 und b—<

a—hH2 = a—H2 am Dorderteil (¢ cm).
H 2—0 aufwdarts gehender Bogen, an dem von H 2 nady linfs die Abndher

Kragens (Abb. 7) burchfopiert werden.
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Miitte von [ 2—bD.
¢ 2itte pon O—<¢.
¢e—f Bilfslinie, Umbruchlinte des Kragens.

c—d Boaenlinie, 2 cm Bogentiefe bet f.

H2—b Storfbruch.
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Abb. 8

Die Fllan/chette.

Die Nianjchette (AbbL. 9) wird ehwas rund gejchnitten.
a—d = 1/3 Weite des Aermels am Handgelent ——- 1 cm {18 cm).

a—b, d—c Béhe der Ulanjchette (15 cm).
0

f, ¢c—g = jeweils | cm.

L=k

|

| i

| o

i I-[E,.
dkrﬂ

A6h, O

¢—f aufwadrts gebogene Linte.

{ b bn_:icfhc.
a—f ausgejogene Linie.
e—Db Stoftbrud.
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